



Колонну лыжников возглавляет полковник Мурог И. А.



Соревнования по гиревому спорту



Занятие по гимнастике



Марш-бросок

служащие РА Стрелков В. Н., Батунин А. М., Еганов А. В., Потехин И. А. творчески подходят к занятиям и стремятся каждое из них проводить с максимальной пользой для курсантов. Будущие офицеры должны не только окрепнуть физически, возмужать, стать сильными и выносливыми, но и приобрести необходимые волевые качества. Для этого кафедра располагает хорошей учебно-материальной базой и постоянно совершенствует ее.

Проведение занятий по гимнастике, силовые упражнения, преодоление полосы препятствий, кроссовая и лыжная подготовка, рукопашный бой — это и многое другое является обязательным в программе физического воспитания. Кроме обязательной физической подготовки, на кафедре и в подразделениях училища действуют секции по различным видам спорта. Их работу возглавляет и координирует спортивный комитет. Председатель его — полковник Мурог И. А.

Кроме того, в каждом подразделении есть нештатный спортивный организатор. Подобная

структуре позволяет вовлечь большее количество курсантов не только в работу секций, но и регулярное занятие спортом.

Есть в училище славная традиция, благодаря которой физкультура и спорт пользуются огромной популярностью. Ежегодные спартакиады спортивный комитет планирует и проводит как среди курсантов, так и офицеров училища. Спартакиада среди курсантов проводится по 20, а среди офицеров и прапорщиков — по 12 видам спорта. Каждое соревнование или спартакиада проходят с широким присутствием болельщиков, с традиционным музыкальным сопровождением и превращается в настоящий праздник. Такое необычное проведение мероприятий не оставляет курсантов равнодушными к спорту, к собственному физическому развитию.

Результаты соревнований по отдельным видам спорта или в целом за спартакиаду подводятся спортивным комитетом и отдаются приказом по училищу. Все призеры награждаются грамотами, чемпионы — переходящим кубком.